



В Пензенской области продолжается строительство жилья для сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Средства на возведение домов выделяют как Москва, так и Сурский край.

В прошлом году жильем были обеспечены 384 сироты. В 2012-м на данные цели предусмотрены средства в размере 127,4 миллиона рублей: 27,4 миллиона - из федерального бюджета и 100 миллионов - из областной казны.

«На эти деньги будут построены 184 квартиры в Пензе, Заречном, Кузнецке и 26 районах области. По состоянию на 1 июля 2012 года нуждающимся и обладающим правом на получение жилья остается 571 человек», - сообщает пресс-служба регионального минздрава.